

南京的一次偶遇,让两个年轻人走到了一起;一纸病情通知书,又将这对情侣打入深渊。男孩说自己的白血病病情复杂,未来不确定。女孩却说,咱们结婚吧,自己不想留下遗憾。徐州的这对情侣打算本周六在医院结婚,请人不多但都要保密,因为,他们的父母还不知道真相。

现代快报记者 刘清香 文/摄

患上白血病的他,不想耽误女友的未来,提出分手,她却说—— 咱们结婚吧,就在医院,病房里

核心报道
病房婚礼



婚纱照见证他们的爱情



病房里他们许下诺言

南京的长凳上,两人相遇

男孩戴广才,今年32岁,在徐州一家国有企业做会计,几年前借钱买了一套七十多平米的住房。女孩邹文君,24岁,山东潍坊人,也是学会计的,和戴广才算是师兄妹关系。

他俩相识于南京的一次偶遇。

2010年,还没有毕业的邹文君假期跑到南京去玩,而戴广才去南京出差。阴差阳错,两人外出散步,同时来到一个公园,在同一条长凳上坐了下来。“那天天气很好,走累了,我就在一个小公园里坐了下来。他也坐在那里,我们俩中间隔了两个人。”邹文君说。

后来,中间的人陆续离开,邹文君先提起话头,和戴广才聊了起来。“聊着聊着,发现我俩都是会计专业的,他算我师兄,聊到专业,话便多了起来。”

后来两人留了联系方式,各自回去,“之后就经常在网上聊,大概有半年时间,彼此之间很有默契。”那一年暑假,戴广才表白了,希望

邹文君能做他的女朋友,邹文君没有犹豫就答应了下来,“我觉得我们俩有很多共同点,比如专业、经历、性格方面,非常合适。”

出门买戒指,突然发病

今年,邹文君毕业,离开山东潍坊老家来到徐州,和戴广才一起生活。两人即将有了自己的孩子,打算在2014年1月2日完婚,邹文君联系了家人,把户口本都准备好了。

幸福就在眼前,然而,一个噩梦把他们打入深渊。11月初,刚刚拍完婚纱照的两个人打算出门买婚戒,之前他们商量好了,不买多贵的戒指,省点钱给将要出生的孩子。出门时,邹文君还拽了男友一下,希望他能快点,自己已经等不及戴上婚戒了。可是,刚刚走出家门,戴广才的两肋开始剧痛,手部也没有力气,两人只好放弃逛街,直奔医院。

最初的检查,医生只告诉戴广才患的是贫血。后来一个学医的同学告诉他,正常人不可能贫血,更别说一个血气方刚的小伙子,肯定出问题了。

11月26日,经徐医附院确诊,戴广才患上了白血病。“我当时懵了,噩梦来得太突然,没有任何防备。”邹文君哭得一塌糊涂,戴广才在一旁劝她要顾及肚子里的宝宝。

事实上,戴广才自己更无法接受这个结果,“我不抽烟不喝酒,没有不良嗜好,坚持锻炼,生活规律,甚至都有点洁癖,怎么会得这种病?”

他要分手,她却提出结婚

昨天下午,躺在病床上的戴广才戴着厚厚的口罩,这是化疗的第十一天,女友辞了工作,一直陪伴在旁。

得病的消息,双方家长都不知道,“父母年龄大了,经不起这样的打击,我只和我哥哥嫂子说了。”戴广才说,他的哥哥嫂子在镇江丹阳开一家小商店,知道他生病后,把商店转让出去,回到徐州专门伺候他俩。“她怀孕了,也需要人来照顾。”原定于1月2日的婚期肯定要错过了,戴广才给人家撒了谎,说自己有点贫血需要住院治疗,婚期再定。邹文君也和家人说了谎,说戴广才有点事,无法如期完婚。

戴广才提出分手,他说自己的病情复杂,未来不可预料。可邹文君不应,她哭着说看到他对自己就踏实,哪怕他在病床上,她回到家还能感觉到温暖。

前天,邹文君说,“咱们结婚吧,就在医院里,病床上。”戴广才沉默着,没有说话。

“我想给他信心,无论如何我都会在他身边,我也不想给自己留有遗憾。”邹文君对现代快报记者说。

本周六完婚,大家都要保密啊

根据邹文君的计划,本周六他们要在医院病房里举行简单的婚礼仪式,“就邀请几个密友,他们都知道我们的事情,也都给他们说了,不要跟我们的家人说。”邹文君说,接受现代快报的采访,是想让快报见证他们的爱情,家里父母都住在农村,极少接触媒体,不会知道这事。

说起在病房里完婚,戴广才叹了口气,“都是她弄的,我对自己很有信心的,大概半年后,孩子出生了,我的病也好了,我们再好好举行婚礼,可是她不应,我也没办法,随她吧。”

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
江苏省分行

当前,各家银行都推出了手机银行业务,该业务以其便捷、时尚等特点正受到市民的喜爱和欢迎。近日,笔者走访了邮储银行江苏省分行的相关负责人。该负责人向笔者介绍了手机银行业务的情况。

邮储手机银行包括短信版、WAP版、客户端和万能版等四种,可完美支持智能手机盒非智能手机客户,是目前商业银行中版本种类最

走近邮储银行系列之: 邮储银行手机银行:异地跨行转账免手续费

多的手机银行。该行手机银行功能主要包括账户查询、定活转账、跨行汇款、理财基金、生活缴费等基本功能,可满足客户绝大多数业务的金融需求。除金融功能外,该行手机银行还有摇一摇彩票投注、机票订购、在线选座电影票订购等多种增值服务。

除了功能强大、操作简单之外,邮储手机银行在收费方面也非常实

惠。2013年12月31日至2014年5月31日,江苏邮储客户通过手机银行转账汇款(异地转账+跨行汇款)手续费全免。

手机银行除方便、实惠外,安全问题不可小视。该负责人告诉笔者,邮储手机银行通过SSL加密通信协议确保数据全程加密,运用数字签名技术和基于证书的强加密通讯管道,确保交易数据传输安全。(王丹晖)

改革再出发 江苏网峰会

'2013“对话苏商领袖”峰会暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

主题演讲嘉宾

著名经济学家、国家财政部、财政科学研究所所长**贾康**
著名经济学家、江苏省政府参事室主任、省社科院原院长**宋林飞**
江苏省委党校教授**孙月平**等与您现场互动

主办 现代日报社

峰会时间 12月27日(周五) 14:30

峰会地点 金陵饭店

咨询电话 025-84783321

13912967527